

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 21. února 2011

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko – Zámek Vsetín, příspěvková organizace Zlínského kraje,

VERNISÁŽ BOB ZBRÁNEK - JEŠTĚ JSEM ...

V neděli 13. února proběhla na vsetínském zámku velkolepá vernisáž. Vernisáž byla splněním jednoho ze snů známého výtvarníka Boba Zbránka, který nás v listopadu loňského roku v nedožitých šedesáti letech opustil.

V neděli se ve velkém počtu sešli příznivci umění a zejména přátelé známého vsetínského výtvarníka Bohumila Zbránka na vsetínském zámku. Přišli se podívat na výběr děl z celoživotní tvorby a zavzpomínat v přátelském duchu na osobnost jakou se Vsetín může pyšnit.

„Bohumil Zbránek byl nadaným vsetínským výtvarníkem. Jeho díla se mi velice líbí, grafiku mám ráda a v jeho podání z ní číší život s velkou dávkou humoru. Mile mě překvapilo, kolik lidí na vernisáž přišlo i jak byla celá výstava koncipována. Opravdu stojí za to přijít na vsetínský zámek a výstavu navštívit. Ráda bych poděkovala rodině a přátelům, kteří touto výstavou splnili Bobův sen,“ dodává I. místostarostka Vsetína, Květoslava Othová.

Bohumil Zbránek byl nadaným vsetínským výtvarníkem. V jeho životě se věnoval, řezbářství a následně i grafice jak volné tak i užité. O jeho úspěchu svědčí i řada zrealizovaných výstav, první místo za grafické listy pro aukci sdružení Auxilium v Praze a ilustrace Sborníku Omnia vicit amor.

V jeho rozsáhlé grafické tvorbě, představené na současné vsetínské výstavě, se vedle grafických listů a ilustrací objevují např. návrhy firemních log, katalogů, potisků textilu apod. Častými jsou přírodní a zejména technické motivy.

„Jedná se o doposud největší a nejúplnější prezentaci autorova pozoruhodného fantazijního a poetického díla. K vidění je výběr z celoživotní grafické tvorby tohoto

vsetínského výtvarníka - samouka, a to od roku 1992 do září loňského roku, kdy se jeho dílo uzavřelo. Výstavou si připomeneme nedožití šedesátiny Boba Zbránka a těší nás, že jejím uspořádáním plníme jeden z jeho velkých snů“, doplňuje informace kurátorka výstavy, Mgr. Olga Mehešová z Muzea regionu Valašsko.

Kontaktní osoba: Mgr. Olga Mehešová, tel.: 571 411 690, www.muzeumvalassko.cz